

# Nala Irish Setter

Alter: 8 Monate



## "Kleine Schuhdiebin"

#### Wohnt bei:

Familie Anna, Linn, Brigitte und Michael Köngeter

#### Lebt bei uns seit:

März 2015

#### Rasse/Herkunft:

Irish Setter

## Das macht unsere Hündin gerne:

- Rennen und mit anderen Hunden spielen
- Suchspiel
- Tricks lernen

## Ihr Lieblingsplatz:

unser Sofa

## Ihre "Macken":

Sie ist ein kleiner Schuhdieb

### Infos zum Irish Setter:

Wie bereits dem Namen zu entnehmen ist, hat der Irish Setter seinen Ursprung in Irland. Die heutige Form entstand im 17. Jahrhundert wahrscheinlich aus der Kreuzung eines Englischen Setters mit einem Gordon Setter.

Der Irish Setter – auch als Irischer Roter Setter bekannt – ist ein mittelgroßer Hund. Er ist ein Vorstehhund mit sehr gutem Geruchssinn, schnell und wendig, der sich besonders gut im Sumpfgelände für die Schnepfenjagd eignet. Er wird auch als Begleithund und Familienhund verwendet. Bevorzugt wird er zur Enten-, Rebhühner-, Fasanen- und Schnepfenjagd in sumpfigem Gelände eingesetzt.

War dieser Hund ursprünglich zur Jagd gedacht, so hat er sich bis zum heutigen Tage seinen Platz als Familienhund erobert.